
JOBB MISÉVEL KEZDENI A NAPOT 

Három ifjú ministránsunk, Katinka, Zolika és Gyuszi 10, 8 és 9 évesek, és az elmúlt 
Adventben minden nap voltak szentmisén. Velük készítettünk villáminterjút. 

Elhatároztátok, hogy minden nap jöttök? 

Katinka: Zolikával, a tesómmal eldöntöttük, hogy minden nap fogunk menni rorátéra, és az 
unokatesónk is csatlakozott hozzánk. 

Gyuszi: Nem tudtuk előre, hogy jönnek a 
Zolikáék, és ők sem tudták, hogy jövök én. 
Aztán eldöntöttük, hogy együtt jövünk. 

Akkor is voltatok, amikor nem volt rorate? 

Katinka: Igen, a 1/2 11-es szentmisén 
ministráltunk olyankor.  

Milyen volt minden hétköznap korán kelni? 

Zolika: Az első nap még nagyon nem 
akartam kikelni az ágyamból, azt hittem, 
hogy rossz lesz elmenni. De a következő 
napokon már kiugrottam az ágyból, mert 
már megszoktam! 

Gyuszi: Az elején könnyebb volt, a végén 
már kicsit nehezebben ment. 

Miért érdemes ilyen áldozatot hozni? 

Zolika: Ez egy hajnali mise, és ha kevesen vagyunk, több feladatot tudunk vállalni. 

Gyuszi: Szerintem így sokkal jobb kezdeni a napot, és jó, hogy több feladatot tudsz 
elvállalni. 

Katinka: Így sokkal könnyebb elindítani a tanulós napot. Élvezetesebb, ha misével 
kezdem a napot! 

Akkor ajánljátok másoknak is jövőre? 

Mind: Igen! 

Gratulálok nektek, és szép Karácsonyt kívánok!           (Forián-Szabó Márton) 
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A KÉPVISELŐ-TESTÜLET 2025. ÉVI BESZÁMOLÓJA 

I. Anyakönyvi adatok 

Halottaink száma 30 volt, közülük 22-en szentségekkel ellátva, 8-an enélkül hunytak el. 23 
keresztelés volt, közülük 15 testvérünk egyházi házasságból született, 6-an polgári és   
ketten élettársi kapcsolatból születtek. 2025-ben 15 házasságkötés volt, melyből 13 római 
katolikus felek között, 2 pedig vegyes vallásúak között köttetett. 

II. Bevételek és kiadások 

Bevételeink forrásai: perselyadományok, önkéntes egyházi hozzájárulás (bruttó jövedelem 
1%-a), egyéb adományok híveinktől, pályázati források (Bethlen Gábor Alapítvány), 
önkormányzati és ex-köztársasági elnöki támogatás, stóladíj (mely 2026-ban emelkedik). 
Kiadásaink: illetmények, közüzemi díjak (víz, gáz, villany, csatorna, telefon, internet, tv, 
szemét, kémények és porral oltók ellenőrzése, honlap), kölcsöntörlesztés a 
Főegyházmegye felé, befizetés a szolidaritási alapba, gyertya, ostya, mécsesolaj, orgona 
hangolás és tisztítás pályázati pénzből, fűtés szabályozó szelepek cseréje a radiátorokon 
és mikrofonok pályázati pénzből, hangszerek ifi zenészeknek pályázati pénzből. 

Célzott gyűjtéseink eredménye: katolikus iskolák támogatása 251.645 Ft, Szentföld 
támogatása 248.315 Ft, Péterfillérek 230.440 Ft, missziók támogatása 335.715 Ft, karitász 
támogatása 244.350 Ft. 

III. Plébániánk főbb eseményei 

Örömünkre egyre többen járnak a kisgyermekes családok a vasárnapi 9 órai szentmisékre, 
ahol a szentbeszéd alatt a hitoktatók és segítőik rendszeresen foglalkoznak a kisebb 
gyermekekkel. Volt olyan vasárnap, amikor több mint 120 gyermeknek tartottak 
foglalkozást a hitoktatók a prédikáció alatt.  A 9 órai szentmiséken tovább gyarapodott a 
gitáros zenekar és az énekesek létszáma, és ősztől a fiatal korosztály havonta önállóan 
is zenél és énekel. Emellett elindult a szkóla, amely egyelőre havonta énekel, valamint 
több alkalommal vesperást is énekeltünk. A szentmiséken kívül rendszeres ima-
alkalmaink voltak a napi rózsafüzér imádságok és a gitáros szentségimádások minden 
hónap első vasárnapján, valamint az ifjúsági zenekar is tartott Dicsőítő Szentségimádást 
templomunkban. Idén is sok alkalommal találkozhattak a plébánián a baba-mama klub 
résztvevői.  

Vízkereszt ünnepén híveink szenteltvizet vihettek haza otthonaikba. Januárban 
csatlakoztunk az Ökumenikus Imahét eseményeihez és együtt imádkoztunk protestáns 
testvéreinkkel. Februárban ünnepélyes gyertyaszentelést tartottunk, és híveink a 
szentmisék után egy-egy megszentelt gyertyát kaptak, amelyre a kegykép kicsinyített 
fényképét ragasztottuk fel. 

Templomunk felszentelésének 125-ik jubileumához tartozóan a templomunk 
történetével kapcsolatos korábbi képeslapokból, szentképekből kiállítást rendeztünk a 
templomban. Gyertyaszentelő Boldogasszony napján került sor a Szentév megnyitására 
Bazilikánkban, amely egyike volt a szentévi zarándoklathoz kijelölt négy budapesti 
templomnak. A Szentévhez kapcsolódóan plébániai imaláncot indítottunk, amelybe szép 
számmal kapcsolódtak be híveink. A kegykép fényképét egy, az ehhez az imalánchoz 
készített imafüzettel és egy gyertyával együtt testvéreink az év során hetente adták tovább 
egymásnak, hogy közösségünket és papjainkat a Remetei Szűzanya oltalmába ajánlják. 
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Ferenc pápára emlékeztünk égi születésnapja alkalmából. Idén is volt tavasszal 
jegyesfelkészítés a plébániánkon házasságot kötő párok számára, akiknek lehetőséget 
adtunk a közösségünkbe való bekapcsolódásra. Közösségünk számos férfi tagja Húsvét 
előtt együtt végezte el a 90 napos Exodus lelkigyakorlatot. 

Nagyböjtben tartós élelmiszert gyűjtöttünk, péntekenként keresztúti ájtatosságot 
végeztünk a különböző plébániai csoportok részvételével. A Nagyböjti Triduumot Farkas 
István piarista atya tartotta.  A nagyheti liturgiát méltó módon ünnepeltük sok szolgálattevő 
közreműködésével. Április elején került sor a környező plébániák közös házaspáros 
lelkigyakorlatára Kaposszentbenedeken, Varga László püspök atya vezetésével. 
Plébániánkról is sok házaspár vett részt rajta. Szintén április elején a Budapesti 
Fesztiválzenekar kamaraegyüttesei tartottak nagyböjti hangversenyt templomunkban. 

Május első vasárnapján virággal köszöntöttük az édesanyákat és nagymamákat. 
Májusban hétfőtől péntekig délelőtt litániát imádkoztunk. Május 10-én tartotta meg a 
Családok Jézusban közösség a fesztiválját a Templomkertben, a szabadtéri szentmisét 
Marton Zsolt püspök atya mutatta be. Májusban 11 fiatal testvérünk járult először a 
szentáldozás szentségéhez. Május végén tartottuk az Egyházközségi bált a Kultúrkúria 
nagytermében. Fogadtuk az Élő Rózsafüzér zarándoklat résztvevőit, akiktől a szívélyes 
agapé után sok köszönetet kaptunk. Az esti szentmisét Erdő Péter bíboros atya mutatta 
be. Május utolsó vasárnapján tartottuk meg az immár hagyományosnak tekinthető Családi 
napot a templomkertben, szabadtéri szentmisével és színes programokkal, kb. 190 fő 
részvételével. 

Június elején fiataljaink saját kezdeményezésére, és saját szervezésben ifjúsági gitáros 
szentségimádást tartottak a templomunkban. Június 14-én a Szent István Bazilikában 
tartotta erdő Péter bíboros atya a Budapest-Esztergomi Főegyházmegye pap- és 
diákónus szentelését, amelyen az idei év jubiláns atyái, közöttük plébánosunk, Esterházy 
László atya is koncelebráltak. László atyát ministránsaink is elkísérték. Szentháromság 
vasárnapján tartotta a Székesfehérvári Egyházmegye a 98-ik zarándoklatát 
Máriaremetén. A szabadtéri szentmisét Spányi Antal püspök atya tartotta. Dévényi Ferenc 
atya június közepén tartotta ezüstmiséjét a templomunkban. Júniusban fogadtunk egy 140 
fős zarándok csoportot az Egyesült Államokból, 
valamint a Terézvárosi Plébánia is nagy létszámban 
zarándokolt el Máriaremetére. 

Június 21-én tartottuk plébánosunk, Esterházy László 
atya pappá szentelésének 50-ik évfordulóját, azaz az 
aranymiséjét. Az ünnepi szentmisén, ahol László atya 
nagyon sok paptársa, közöttük Erdő Péter bíboros atya is 
részt vett, a homíliát dr. Kránitz Mihály atya mondta. 

Úrnapján virágszőnyegekkel díszítettük a körmenethez 
kihelyezett oltárokat, és megtartottuk a szokásos Úrnapi 
körmenetet. Az idei családos nyári tábor is élményekben 
gazdag volt, 180 fő, köztük több, mint 100 gyermek töltött 
egy hetet együtt Sopronban. Június 25-én, a medjugorei 
jelenések évfordulóján Kemenes Gábor atya vezetésével 
kapcsolódhattunk be a medjugorei szentmisébe és az on-
line közvetítésbe. Nagyboldogasszony napján László 
atya mutatta be az ünnepi szentmisét. 
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Szükségessé vált a zarándok-mellékhelyiségek csatornájának felújítása, melyet 
híveink és a Főegyházmegye nagylelkű támogatásával tudtunk megvalósítani augusztus 
közepére. A legnagyobb létszámú rendezvény idén augusztus végén a Szeretetláng 
Fesztivál volt a Templomkertben, melyen a rossz idő ellenére is 2-3000 hívő vett részt, 
sokan határainkon túlról is érkeztek. Szeptember 8-án, Kisboldogasszony napján, 
templomunk főbúcsújának ünnepén Németh László Pátyi plébános atya mutatta be az 
ünnepi szentmisét. Szeptemberben ünnepélyesen kiszolgáltattuk a betegek szentségét 
plébániánk híveinek. Október végére zarándoklatot szerveztünk a Hont-Tsitári 
kápolnához, amelyen sajnos nagyon kevesen vettek részt. 

Még júliusban egy nagy vihar ledöntötte a "Meg nem születettek" kőkeresztjét a 
templomkertben. A felújítást a KDNP támogatta, és a helyreállított kereszt megáldására 
Mindenszentek ünnepén került sor. Novemberben ünnepélyes ígéretet tettek a régi és új 
ministránsok, jelenleg már 40 aktív ministráns van már plébániánkon. Novemberben 
plébániánk családjai szervezték a Márton-napi bált az Ökuban, ahol vetítésben mutattuk 
be a közösség életét. 

Adventben a napi rorátékat péntekenként a gyermekek számára agapé követte, egyik 
szombaton vesperást énekeltünk, vasárnap reggelente pedig ünnepélyes gyertyagyújtást 
tartottunk. Adventi készületünket Alpek Gergely terézvárosi káplán atya két napos 
elmélkedés-sorozata (biduum) is segítette. Plébániánk karitász-csoportjának 
szervezésében gyűjtést tartottunk a plébániánk területén élő idős, magányos, rászoruló 
testvéreink megajándékozására. Az adományokból elkészített csomagokat eljuttattuk a 
címzetteknek, akiket a karitász csoport tagjai látogattak meg. Decemberben eljött hozzánk 
Szent Miklós küldötte, és családjaink ott voltak a Remete-szurdokban tartott 
hagyományos regnumi Barlangkarácsony több mint 100 résztvevője között. Idén 
fiataljaink írták és adták elő a pásztorjátékot, melynek nagy sikere volt. Szent Család 
vasárnapján áldást kaptak a családok, de áldás kísérte húsvét vasárnapján asztalunkra 
kerülő ételeket, májusban az édesanyákat, Szent Kristóf napján a járműveinket, 
szeptemberben iskolatáskáinkon keresztül tanulmányainkat, munkánkat, Adventben a 
koszorún keresztül a készületünket is. 

Pályázati támogatással részben megújult az 
orgonánk elektromos rendszere a játszóasztal, 
valamint a pozitívmű és a főmű szélládáit 
működtető mágneseinek cseréjével. Decemberben 
templomunk Werner Alajos Kórusa az Öku alsós 
kórusával együtt jótékonysági hangversenyt adott 
az érdi Lea Anyaotthon támogatására. December 
végén templomunk adott otthont a házaspárok és 
a családok szentségimádásának.  

Most örömmel adunk hálát Istennek, hogy az elmúlt év eseményein keresztül 
lehetőségünk volt beengedni Őt életünkbe és megosztani másokkal azt, amire meghívást 
kaptunk. A képviselő-testülettel közösen a következő évben is szeretnénk folytatni a 
plébániai közösség építését, lelki megújulásának segítését. Ehhez a legnagyobb tervünk, 
hogy a régi sekrestyében, amely a templom bal oldalán kívülről is megközelíthető, egy 
Szentségimádó Kápolnát alakítsunk, ki, ahol folyamatosan, méltó módon lesz lehetőség 
az Oltáriszentség jelenlétében imádkozni, őt imádni. Amint az előkészületekben eljutunk 
addig, hogy konkrétumokat is be tudjunk mutatni, akkor részletesen tájékoztatjuk a 
közösséget.  
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Annak idején a tanítványok kérték Jézust: „Mester, taníts minket imádkozni!” Részben a 
Szentségimádó Kápolnához is kapcsolódik, de kapcsolódik a templomunkban tarott 
szentségimádásokhoz is, hogy szeretnénk jövőre a plébániánkon is megtartani a 
Szentségimádás Iskoláját. Ez egy több alkalomból álló lelkigyakorlat, amely segít a 
résztvevőknek az istenkapcsolatuk elmélyítésében, az Istennel való beszélgetésünk 
fejlődésében. 

IV. Köszönet az idei esztendőben végzett munkáért 

Mindenekelőtt László atyának a plébánia közösségének vezetéséért, 50 éves lelkipásztori 
szolgálatáért, Damján atyának a vasárnapi szentmisékért, valamint a szentmiséken 
többször helyettesítő atyáknak, közülük is Verőcei Gábor atyának és Lambert Zoltán 
atyának! 

Köszönet László atya háztartásának ellátásáért, a templom takarításáért és díszítéséért 
Oravecz Margitnak, valamint a plébániai munkában kisegítőknek, a pénzszámolóknak, a 
ministránsoknak és oktatóiknak, sekrestyésünknek és az önkénteseknek, a 
rózsafüzér társulat tagjainak, kántorainknak, Krisztinának és Alinkának, a Werner 
kórusnak és vezetőjének, Zsuzsának, az áldoztatóknak, a hitoktatóknak, a 
Máriaremetei Híradó szerkesztőinek, a képviselő-testület tagjainak, a gazdasági, 
liturgikus-lelki, kommunikációs, teremtésvédelmi és karitász munkacsoportok tagjainak 
és a karitász új vezetőjének! 

Köszönet a pályázatok megírásában, és a pályázatot kiíró társaságok felé történő 
elszámolások elkészítésében segítőknek, a gyermekek számára készült „Isten hozott” 
játékos templomismertető kiadvány tervezőinek és készítőinek, minden jó szándékú 
segítőnknek, adományozónknak, akiknek nevét talán nem is ismerjük, és minden 
testvérünknek, aki ebben az évben is imájában hordozta a plébánia papjait, híveit, 
szolgálattevőit! 

Köszönet a plébániai családi nap szervezésében, megvalósításában résztvevő mintegy 
50 testvérünknek, a zarándokok megvendégelésében és a pénteki roráték utáni 
szeretetvendégségben segítőknek, a zenei szolgálatokban résztvevő zenészeknek, 
énekeseknek és segítőiknek, a pásztorjáték íróinak, rendezőinek, szereplőinek és 
zenészeinek, a Barlangkarácsony szervezőinek, a templom elektromos rendszerén 
végzett javítások, és a további javítási-, fejlesztési tervek elkészítéséért az abban 
közreműködőknek, valamint minden testvérünknek, aki szolgálatot vállalt a liturgiában 
(felolvasás, perselyezés)! 

Köszönet mindenkinek, aki részt vett a templom, a plébánia és környéke gondozásában, 
díszítésében, javításában akár rendszeresen, akár alkalmanként, például az aranymise 
alkalmából, Úrnapján, viharkár után, rendezvények előtt, a gyerekmisén a kicsikkel 
foglalkozó hitoktatóknak és a segítő szülőknek, a jegyes felkészítést végző 
házaspároknak és a baba-mama klub házigazdáinak! 

 

Minden kedves hívünknek kegyelmekben gazdag, áldott Új Esztendőt kívánunk! 

László atya (plébános, a képviselő-testület elnöke) 

Tomcsányi Gábor (világi elnök) 

Máriaremete, 2025. december 31. 
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EXODUS 90 

Kedves Testvérek! 

2025-ben először szerveztük központilag plébániánkon az Exodus90 nevű lelkigyakorlatot. 
A lelkigyakorlat a férfiakat szólítja meg, hogy a mindennapi életükben jobban megéljék 
hitüket és erősítsék szerepüket családjaikban és közösségeikben. Az otthon végezhető 90 
nap célja, hogy aszkézissel, az imaélet mélyítésével és a férfi közösség erősítésével 
segítse a részvevőket a napi függőségektől megszabadulni, a kényelmi szokásokról 
lemondani, ezáltal pedig a Húsvétra történő felkészülést is támogassa.  

A résztvevők élményeiből már 2025. tavaszán is közzé tettünk néhány gondolatot. A 
mostani megosztással szeretnénk segíteni a bizonytalankodókat, hogy köteleződjenek el, 
és induljanak el ezen az úton a családjuk, és a közösség javára! 

Ágoston: A lelkigyakorlat során személyes tapasztalattá vált számomra, hogy a böjt, az 
ima és az alamizsna milyen erős védelmet képes nyújtani a bűnökkel szemben. Úgy éltem 
meg, mintha ezek a gyakorlatok egyfajta lelki védőburkot hoznának létre: az ember szabad 
döntésén múlik, hogy meddig marad meg ebben a védelemben, ugyanakkor amíg benne 
van, a rossz sokkal kevésbé férkőzik közel hozzá. Ebben az időszakban belső béke és 
csend alakult ki bennem, amelyben érzékenyebbé váltam Isten szavának meghallására. 
Ezzel párhuzamosan megváltozott a másokhoz való viszonyom is: egyre inkább képes 
voltam meglátni az emberekben a jót, és tudatosabban figyelni az értékeikre. Ennek 
következményeként korábban konfliktusos kapcsolataim is kezdtek átalakulni, és 
fokozatosan a jóindulat, a bizalom és a szeretet légköre hatotta át őket. 

Szabolcs: Kevés tudatossággal, kihívásként készültem az Exodus90-re. Kíváncsi voltam, 
hogy mennyire tudom "felfüggeszteni" a rossz(?) szokásaimat. Elszánt voltam, sok 
kétséggel. Aztán  – még a hivatalos dátum kezdete előtt – volt egy közös imánk együtt, 

reggel hatkor, az Álmos vezér utcában (könnyű megjegyezni a címet       ). Ekkor 

erősödtem meg igazán az elhatározásomban és már biztosan tudtam, hogy itt a helyem, 
ez az utam. Végül nagyon meglepett, hogy nem is olyan nehéz "kivonulni" és hogy mennyi 
felesleges rabság között éljük a mindennapokat. Pedig finoman fogalmazva, nem vagyok 
egy kifejezetten "aszketikus" alkat, legalábbis nem ez volt a jelem az óvodában.  

Szóval – legalábbis nekem – nehéz és hosszú volt, de úgy érkeztem meg a Nagyhétre, 
ahogy korábban soha. Olyan úton indultam el akkor, ami azóta a mindennapok részévé 
vált és ma is erősen meghatározza az életem. 

Pali: 2024. év végén kaptam értesítést az Exodus90-ről és nagyon megtetszett a lelkisége 
és testisége is az aszkézis kapcsán. Arra gondoltam, hogy belevágok... de egyedül. 
Ugyanis legjobban az feszélyezett, hogy ezt miért is kell többedmagammal együtt csinálni 
és erről más, esetleg számomra idegen emberekkel rendszeresen beszélni. 

Végül is jelentkeztem és amivel kapcsolatosan a legnagyobb előítéleteim voltak, hogy 
miről is fogok a többiekkel időről-időre beszélni segített a legtöbbet. A kéthetente reggel 
tartott személyes találkozóink során - a többiek által - megosztottak segítettek rávilágítani, 
hogy a lelki és testi megtisztulás útján mindenki más és más problémával küzd és ezen az 
úton nem vagyok egyedül. Ebben még nagyon sokat segített a "kötéltársam", akivel – a 
mindennapos telefonos vagy on-line megbeszéléseink során – ez alatt a 90 nap során 
annyira összecsiszolódtunk és tudat alatt is sokat segítettük egymást, úgy, hogy amiben 
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én éreztem támogatás szükségességét ő megadta ezt és vélhetően én is sokat segítettem 
neki akaratlanul is. 

A Nagypéntekre megérkezve úgy éreztem magam, mint még soha a korábbi böjti 
időszakaim alatt. Egyrészt sokkal nyitottabb lettem, mind a Jóisten felé, mind környezetem 
felé, mely leginkább a feléjük irányuló elfogadásban és szeretetben nyilvánult meg. 
Másrészt a 90 nap olyan testi-lelki fegyelmet kívánt, mint még soha, mely keretet adott az 
éltemnek, melynek nagy részét azóta is tartom. Jó érzéssel töltött el egy-egy fegyelem 
valakiért vagy valamiért történő felajánlása és az egymás bajtársias segítése. 

Mindezek után nem kérdés, hogy 2026-ban is belevágok, bízva abban, hogy ezáltal még 
közelebb kerülhetek Istenhez. 

 

A lelkigyakorlat 2026 január 5-én indul. Akit érdekel, keresse Palicz Tamást 
(paliczt@gmail.com, +36303542258) vagy közvetlenül is tud csatlakozni az 

exodus90.hu oldalon. 

   

IGELITURGIA 2026. JANUÁR 

1. csütörtök: ELSŐCSÜTÖRTÖK, Szűz Mária, Isten anyja (parancsolt főünnep) 
Szám 6,22-27   Zsolt 66   Gal 4,4-7   Lk 2,16-21 

2. péntek: ELSŐPÉNTEK, Nagy Szent Vazul és Nazianzi Szent Gergely püspökök és 
egyháztanítók 1Jn 2,22-28   Zsolt 97   Jn 1,19-28 

3. szombat: Jézus Szent Neve 
1Jn 2,29–3,6   Zsolt 97   Jn 1,29-34 

4. vasárnap: Karácsony 2. vasárnapja 
Sir 24,1-4.12-16   Zsolt 147   Ef 1,3-6.15-18   Jn 1,1-18 

6. kedd: Urunk megjelenése, Vízkereszt (parancsolt főünnep) 
Iz 60,1-6  Zsolt 71   Ef 3,2-3a.5-6   Mt 2,1-12 

11. vasárnap: Urunk megkeresztelkedése 
Iz 42,1-4;6-7   Zsolt 28   ApCsel 10,34-38   Mt 3,13-17 

17. szombat: Szent Antal apát 
1Sám 9,1-4. 17-19; 10,1a   Zsolt 20,2-7   Mk 2,13-17 

18. vasárnap: Évközi 2. vasárnap 
Iz 49,3.5-6   Zsolt 39   1Kor 1,1-3   Jn 1,29-34 

21. szerda: Szent Ágnes szűz és vértanú 
1Sám 17,32-33.37.40-51   Zsolt 143,1.2.9-10   Mk 3,1-6 

22. csütörtök: Boldog Batthyány-Strattmann László hitvalló 
1Sám 18,6-9;19,1-7   Zsolt 55,2-3.9-10ab.10c-11.12-13   Mk 3,7-12 

24. szombat: Szalézi Szent Ferenc püspök és egyháztanító 
2Sám 1,1-4.11-12.19.23-27   Zsolt 79,2-3.5-7   Mk 3,20-21  

https://igenaptar.katolikus.hu/nap/index.php?holnap=2026-01-01
https://igenaptar.katolikus.hu/nap/index.php?holnap=2026-01-01#zsoltar
https://igenaptar.katolikus.hu/nap/index.php?holnap=2026-01-01#masodikolv
https://igenaptar.katolikus.hu/nap/index.php?holnap=2026-01-01#evangelium
https://igenaptar.katolikus.hu/nap/index.php?holnap=2026-01-02
https://igenaptar.katolikus.hu/nap/index.php?holnap=2026-01-02#zsoltar
https://igenaptar.katolikus.hu/nap/index.php?holnap=2026-01-02#evangelium
https://igenaptar.katolikus.hu/szentek/?holnap=2026-01-03
https://igenaptar.katolikus.hu/nap/index.php?holnap=2026-01-03
https://igenaptar.katolikus.hu/nap/index.php?holnap=2026-01-03#zsoltar
https://igenaptar.katolikus.hu/nap/index.php?holnap=2026-01-03#evangelium
https://igenaptar.katolikus.hu/nap/index.php?holnap=2026-01-04
https://igenaptar.katolikus.hu/nap/index.php?holnap=2026-01-04
https://igenaptar.katolikus.hu/nap/index.php?holnap=2026-01-04#zsoltar
https://igenaptar.katolikus.hu/nap/index.php?holnap=2026-01-04#masodikolv
https://igenaptar.katolikus.hu/nap/index.php?holnap=2026-01-04#evangelium
https://igenaptar.katolikus.hu/nap/index.php?holnap=2026-01-06
https://igenaptar.katolikus.hu/nap/index.php?holnap=2026-01-06
https://igenaptar.katolikus.hu/nap/index.php?holnap=2026-01-06#zsoltar
https://igenaptar.katolikus.hu/nap/index.php?holnap=2026-01-06#masodikolv
https://igenaptar.katolikus.hu/nap/index.php?holnap=2026-01-06#evangelium
https://igenaptar.katolikus.hu/nap/index.php?holnap=2026-01-11
https://igenaptar.katolikus.hu/nap/index.php?holnap=2026-01-11
https://igenaptar.katolikus.hu/nap/index.php?holnap=2026-01-11#zsoltar
https://igenaptar.katolikus.hu/nap/index.php?holnap=2026-01-11#masodikolv
https://igenaptar.katolikus.hu/nap/index.php?holnap=2026-01-11#evangelium
https://igenaptar.katolikus.hu/nap/index.php?holnap=2026-01-18
https://igenaptar.katolikus.hu/nap/index.php?holnap=2026-01-18
https://igenaptar.katolikus.hu/nap/index.php?holnap=2026-01-18#zsoltar
https://igenaptar.katolikus.hu/nap/index.php?holnap=2026-01-18#masodikolv
https://igenaptar.katolikus.hu/nap/index.php?holnap=2026-01-18#evangelium


8                                                            Máriaremetei HÍRADÓ 

25. vasárnap: Évközi 3. vasárnap – Isten igéjének vasárnapja 
Iz 8,23b–9,3   Zsolt 26   1Kor 1,10-13.17   Mt 4,12-23 

26. hétfő: Szent Timóteus és Szent Titusz püspökök 
2Sám 5,1-7.10   Zsolt 88,20.21-22.25-26   Mk 3,22-30 

28. szerda: Aquinói Szent Tamás áldozópap és egyháztanító 
2Sám 7,4-17   Zsolt 88,4-5.27-28.29-30   Mk 4,1-20 

31. szombat: Bosco Szent János áldozópap 
2Sám 12,l-7a.10-17   Zsolt 50,12-13. 14-15. 16-17   Mk 4,35-41 

   

ESEMÉNYNAPTÁR 

Januártól – a környékbeli templomok miserendjéhez igazítva – változik a hétköznapi 
szentmisék rendje: szerda helyett kedden lesz 7 órakor szentmise. Tehát mostantól 
hétfőn és kedden 7 és ½ 11 órakor, szerdán, csütörtökön, pénteken ½ 11 órakor, 
szombaton ½ 11 és 18 órakor lesznek a szentmisék. Kivétel a parancsolt főünnep (mint  
január 6. Vízkereszt): ilyenkor 7 óra helyett 18 órakor van a második szentmise. 
Vasárnaponként változatlanul ½ 8, 9, 11 és 18 órakor lesznek a szentmisék. 

1. csütörtök: Újév, Szűz Mária Istenanyasága, szentmisék 9, 11 és 18 órakor 

2. péntek Elsőpéntek, a ½ 11 órai szentmise végén elimádkozzuk a Jézus Szíve 
litániát. Este 6-kor rózsafűzért imádkozunk a szabadtéri oltárnál. 

4. vasárnap: Délután ½ 5-től gitáros szentségimádás 

5. hétfő: Indul a 90 napos Exodus lelkigyakorlat 

6. kedd: Urunk megjelenése, Vízkereszt – szentmisék ½ 11 és 18 órakor 

18. vasárnap: Az Ökumenikus Imahét megnyitása 

21. szerda: 18-tól 20 óráig csendes szentségimádás 

25. vasárnap: Az Ökumenikus Imahét záróalkalma 

 

A március 6-tól 8-ig tartó házaspáros lelkigyakorlatra még van néhány szabad hely, 
január 18-ig lehet jelentkezni a levelezőlistán közzétett módon. 

Megjelenik havonta. Kiadásáért a képviselő-testület elnöke felel. 
1029 Budapest, Templom kert 1. 

Köszönettel fogadunk hozzájárulást egyházközségünk kiadásaihoz! 
Kedvezményezett: Máriaremetei Bazilika Plébánia 

Számlaszám: 10400212-02101640-10010000 (K&H Bank) 

https://igenaptar.katolikus.hu/nap/index.php?holnap=2026-01-25
https://igenaptar.katolikus.hu/nap/index.php?holnap=2026-01-25
https://igenaptar.katolikus.hu/nap/index.php?holnap=2026-01-25#zsoltar
https://igenaptar.katolikus.hu/nap/index.php?holnap=2026-01-25#masodikolv
https://igenaptar.katolikus.hu/szentek/?holnap=2026-01-31
https://igenaptar.katolikus.hu/nap/index.php?holnap=2026-01-31#masodikolv
https://igenaptar.katolikus.hu/nap/index.php?holnap=2026-01-31#masodikzsoltar
https://igenaptar.katolikus.hu/nap/index.php?holnap=2026-01-31#evangelium

